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 «Практика применения трудового законодательства 

с учетом изменений в Трудовом законодательстве»

В ходе семинара будут рассмотрены основные пункты изменений кодекса и освещены вопросы перехода на новые требования законодательства.

Программа семинара:
1. Общий анализ изменений, внесенных в Трудовой кодекс РФ. 

Практические вопросы применения ТК РФ с изменениями, к отношениям, возникшим до введения в действие закона N 90-ФЗ. Новые требования и возможности при заключении коллективного и трудового договора. Новые возможности использования испытательного срока. Новое в порядке расторжения трудового договора, выплате выходных пособий, аннулировании трудового договора, использовании ученических договоров. Новый порядок совместительства. Увольнение сотрудников: по сокращению штата, в порядке перевода в другую организацию, за виновные действия, льготы и компенсации для высвобождаемых работников. 

2. Трудовой договор: новые правила заключения, изменения и прекращения 

Отличие трудового договора от гражданского. Существенные и дополнительные условия трудового договора. Испытательный срок. Основания заключения срочного трудового договора. Расторжение срочного трудового договора. Отличие совмещения профессий и должностей от совместительства, исполнения обязанностей временно отсутствующего работника. Вопросы составления трудового договора в интересах работодателя. Изменения в отдельных видах трудового договора. Особенности применения срочных трудовых договоров в новых условиях. Трудовые договоры по совместительству. Выдача трудового договора и копий отдельных документов работнику на руки: обязанности работодателя. Изменение порядка аннулирования трудового договора. Перемещение и перевод работников, исполнение обязанностей временно отсутствующего работника. 

3. Локальные нормативные акты, содержащие нормы трудового права: практика применения 
Порядок составления, утверждения, правовая процедура введения в действие Правил внутреннего трудового распорядка. Перечень локальных нормативных актов, предъявляемых для ознакомления работнику при заключении трудового договора. 

 4. Материальная и дисциплинарная ответственность сторон трудового договора 
Дисциплинарные взыскания: порядок применения и снятия. Новые требования, установленные в порядок возмещения ущерба. Условия привлечения работников к материальной ответственности. Договор о полной материальной ответственности за недостачу вверенного им имущества. Порядок возмещения причиненного ущерба. 

  
5. Новое в переводах, регулировании рабочего времени и времени отдыха, оплате труда 

Постоянные и временные переводы на другую работу. 

Сокращение рабочего времени во вредных и опасных условиях, для несовершеннолетних и совместителей. Работа за пределами нормальной продолжительности рабочего времени (сверхурочная работа, ненормированный рабочий день). 

6. Особенности регулирования труда женщин. 

Новое в предоставлении и оплате очередных, дополнительных и учебных отпусков, компенсации за неиспользованный отпуск. 

Изменения в порядке исчисления среднего дневного заработка для оплаты отпусков. Особенности оплаты труда работников с особым характером труда. Новый порядок привлечения к материальной ответственности работодателя. 

7. Охрана труда, государственная экспертиза охраны труда, роль инспектора по труду 

Изменение полномочий государственных инспекторов труда. Учет и расследование несчастных случаев, новое в охране труда. 

Справки и регистрация в ООО «ИТН-Консалт»

г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 1, оф. 613,  
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