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Управление налоговыми рисками. Стратегия налогового спора и защита прав налогоплательщика.

ПРОГРАММА:
· Актуальные вопросы проверки правильности исчисления и уплаты основных налогов (НДС, налог на прибыль, налог на имущество) разъяснения налоговых органов. Особенности контроля  за применением  специальных режимов налогообложения (упрощенная система налогообложения, единый налог на вмененный доход), риски утраты права применения специальных режимов.

· Процедура проведения налоговых проверок. Особенности мероприятий налогового контроля в ходе камеральных и выездных налоговых проверок.

· Спорные вопросы предоставления документов, необходимых для исчисления и уплаты налогов;

· Выявление ошибок и противоречий в декларациях. Споры, связанные с внесением исправлений в документы, представление уточненных деклараций (расчетов).

· Оформление итогов налоговых проверок. Возражения налогоплательщика, документы, подтверждающие обоснованность возражений, ссылки на позицию Министерства Финансов России, судебной практики по рассматриваемым вопросам.

· Недопустимость причинения неправомерного вреда при проведении налогового контроля, действия налогоплательщика, связанные с защитой нарушенных прав.

·  Порядок обжалования решений налоговых органов, действий и бездействий их должностных лиц. Порядок и перспективы обжалования в судебном и внесудебном порядке

· Добровольное исполнение Решений налогового органа, уплата сумм налога, штрафы, пени. Обстоятельства, смягчающие ответственность, освобождающие от ответственности.

·  Исполнение судебных актов о признании незаконным решений налоговых органов. 

· Зачет (возврат) налогоплательщику (налоговому агенту, плательщику сбора) сумм излишне уплаченных (взысканных) налогов, сборов, пеней и (или) штрафов; начисление процентов за нарушение установленного срока возврата

Ответы на вопросы участников.

Действительным членам ИПБ России выдается сертификат в объеме 40 часов  в счет ежегодного  повышения квалификации   профессиональных бухгалтеров.
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